

**REGOLAMENTO (CE) N. 1422/2003 DELLA COMMISSIONE**  
**dell'8 agosto 2003**

**che rettifica il regolamento (CE) n. 1175/2003 che modifica i regolamenti (CE) n. 883/2001 e (CE) n. 2805/95 relativi, rispettivamente, alle modalità d'applicazione del regolamento (CE) n. 1493/1999 del Consiglio per quanto riguarda gli scambi di prodotti del settore vitivinicolo con i paesi terzi e alle restituzioni all'esportazione nel settore vitivinicolo**

LA COMMISSIONE DELLE COMUNITÀ EUROPEE,

HA ADOTTATO IL PRESENTE REGOLAMENTO:

visto il trattato che istituisce la Comunità europea,

*Articolo 1*

visto il regolamento (CE) n. 1493/1999 del Consiglio, del 17 maggio 1999, relativo all'organizzazione comune del mercato vitivinicolo <sup>(1)</sup>, modificato da ultimo dal regolamento (CE) n. 806/2003 <sup>(2)</sup>, in particolare gli articoli 63 e 64,

L'articolo 1 del regolamento (CE) n. 1175/2003 è sostituito dal seguente:

«I titoli di esportazione già rilasciati con fissazione anticipata della restituzione sono validi per le destinazioni Repubblica ceca e Repubblica slovacca soltanto per le esportazioni effettuate fino al 31 maggio 2003. La cauzione di cui all'articolo 4, paragrafo 2, del regolamento (CE) n. 883/2001 è svincolata proporzionalmente ai quantitativi non utilizzati.»

considerando quanto segue:

*Articolo 2*

(1) All'articolo 1 del regolamento (CE) n. 1175/2003 della Commissione <sup>(3)</sup> figura un errore che è opportuno rettificare.

(2) Le misure previste dal presente regolamento sono conformi al parere del comitato di gestione per i vini,

Il presente regolamento entra in vigore il giorno della pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*.

Il presente regolamento è obbligatorio in tutti i suoi elementi e direttamente applicabile in ciascuno degli Stati membri.

Fatto a Bruxelles, l'8 agosto 2003.

*Per la Commissione*  
Franz FISCHLER  
*Membro della Commissione*

<sup>(1)</sup> GU L 179 del 14.7.1999, pag. 1.

<sup>(2)</sup> GU L 122 del 16.5.2003, pag. 1.

<sup>(3)</sup> GU L 164 del 2.7.2003, pag. 8.